

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.11.2024
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin-Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 17 membri ai Consiliului Local în funcție. La ședință mai participă d-na Stoica Luminița – inspector în cadrul Compartimentului implementare și urmărire contracte, lucrări publice, dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – șef serviciu financiar contabil. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 26.11.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.10.2024, respectiv, 18.11.2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „**Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu**”, aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului initiator - Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 – 2025 - initiator -Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Institutului de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu , proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale-initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în comisia de recepție a lucrărilor - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte:
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024 - initiator - Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale nr.92 din 28 august 2019 referitoare la aderarea UAT Orașul BOLINTIN-VALE la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”CONSORȚIUL ZONAL TOPOLOVENI”, precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației inițiator - Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.10.2024, respectiv, 18.11.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

D-na Stoica L: Pe parcursul executării lucrărilor au fost necesare anumite adaptări ale proiectului la situațiile întâlnite în cadrul șantierului, astfel au fost întocmite note de constatare și dispoziții de șantier. Totodată, s-a constatat necesitatea atât a unor lucrări suplimentare cât și a unor lucrări de renunțare, iar aceste modificări au fost reglementate prin dispoziții de șantier. Pentru aceste modificări este necesar aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general. Menționez că modificările astfel apărute au fost cauzate de circumstanțe pe care autoritatea contractantă diligentă nu putea să le prevadă. Astfel, valoarea totală a obiectivului de investiții este de 19.881.200,76 lei cu TVA, din care: buget de stat 18.120.440,61 lei cu TVA și buget local 1.760.760,15 lei cu TVA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 – 2025.

Dra Secretar General: Anual, aprobăm rețeaua școlară, ce cuprinde unitățile cu personalitate juridică, precum și unitățile școlare arondate acestora. Rețeaua școlară cuprinde următoarele unități de învățământ:

- Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale cu Grădinița cu program prelungit nr. 1 Bolintin-Vale și Grădinița cu program normal nr. 2 Crivina;
- Liceul tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”;
- Școala gimnazială nr. 1 Malu Spart cu Grădinița nr. 1 Suseni.

Conform notelor pe care le-am primit de la unitățile școlare și Avizului Inspectoratului Școlar actuala rețea școlară îndeplinește toate condițiile prevăzute de lege și satisface nevoile de instruire ale elevilor, în vederea realizării unui învățământ de calitate.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2024 – 2025, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart.

Dra Secretar General: Având în vedere că este un nou mandat al Consiliului Local este necesară desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ. Se vor desemna câte 2 membri pentru fiecare consiliu de administrație, iar desemnarea se va face prin vot secret.

Dl. Dascălu: La școli nu erau câte 3 membri?

D-ra Secretar General: Am revenit cu o nouă hotărâre prin care am desemnat 2 reprezentanți. Vă rog să formulați propuneri.

Dl. Dascălu: La Liceul tehnologic “Dimitrie Bolintineanu” propun pe dl. Curt Marian și pe dl. Dobrin Dumitru.

Dl. Bodîrlău: Pentru Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale propun pe dl Curt Marian și d-na Brânzea Julieta.

Dl. Vasile D: Tot la Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale propun pe dna Chiran Roxana și dl. Prodan Claudiu.

Dl. Zamfir: Propunerea mea pentru Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart este dl. Ilie Bănilă și d-na Enache Mihaela.

Dl. Vasile D: Aceeași propunere ca și la școala Bolintin, respectiv dna Chiran Roxana și dl. Prodan Claudius.

Dra Secretar General: Veți primi un buletin de vot cu numele consilierilor propuși, veți merge în cabina de vot și veți tăia cu o linie orizontală persoana pe care nu doriți să o votați.

În urma numărării voturilor au fost obținute următoarele rezultate:

- La Liceul tehnologic "Dimitrie Bolintineanu" dl. Curt Marian a obținut 16 voturi pentru și unul împotriva, iar dl. Dobrin Dumitru a obținut 17 voturi pentru.

- La Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale:

dl Curt Marian a obținut 13 voturi pentru și 4 împotriva;

d-na Brânzea Julieta a obținut 14 voturi pentru și 3 împotriva;

d-na Chiran Roxana a obținut 3 voturi pentru și 14 împotriva;

dl. Prodan Claudius a obținut 3 voturi pentru și 14 împotriva.

- La Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart:

dl. Ilie Bănilă a obținut 13 voturi pentru și 4 împotriva;

d-na Enache Mihaela a obținut 12 voturi pentru și 5 împotriva;

d-na Chiran Roxana a obținut 6 voturi pentru și 11 împotriva;

dl. Prodan Claudius a obținut 3 voturi pentru și 14 împotriva.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic "Dimitrie Bolintineanu", respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart, în urma votului secret exprimat, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

Dra Secretar General: Trebuie desemnați 3 reprezentanți cu caracter permanent și 3 cu statut de membru supleant.

D-na Oneață: Propun, ca reprezentanți cu caracter permanent, pe dl. Dascălu, dl. Marin și pe dl. Bodîrlău.

Dl. Rotaru: Ca supleanți propun pe dl Curt, pe dl. Zamfir și pe dl. Pintilie.

D-na Brânzea: Tot ca reprezentanți cu statut de membru supleant propun pe dl. Bănilă și pe dl. Negoii.

D-ra Secretar General: Desemnarea membrilor cu caracter permanent și a membrilor supleanți se va face prin vot secret. Modalitatea de vot este aceeași ca și la punctul anterior, adică veți tăia cu o linie orizontală persoana pe care nu doriți să o votați.

În urma numărării voturilor au fost obținute următoarele rezultate:

- Propunerea d-nei Oneață privind desemnarea reprezentanților cu caracter permanent a obținut următoarele rezultate:

dl. Dascălu 15 voturi pentru și 2 împotriva;

dl. Marin 15 voturi pentru și 2 împotriva;

dl. Bodîrlău 15 voturi pentru și 2 împotriva.

- Reprezentanți cu statut de membru supleant:

dl. Zamfir a obținut 14 voturi pentru și 3 împotriva;

dl. Pintilie a obținut 5 voturi pentru și 12 împotriva – respins;

dl. Curt a obținut 5 voturi pentru și 12 împotriva – respins;

dl. Bănilă a obținut 12 voturi pentru și 5 împotriva;

dl. Negoii Robert a obținut 14 voturi pentru și 3 împotriva.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, în urma votului secret exprimat, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Institutului de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: Prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale a fost aprobată atribuirea în folosință gratuită Casei de Pensii Județene Giurgiu a mai multor birouri din incinta Clădirii de birouri administrative situată în str. Grădiniței, nr. 5. Din cele trei spații atribuite, două birouri au fost atribuite pentru funcționarea Comisiei de Expertiză Medicală a Capacității de Muncă, care, la acea dată era în subordinea Casei de Pensii Județene Giurgiu. În urma reorganizărilor din anul 2024, comisiile de expertiză medicală a capacității de muncă au trecut în în subordinea Institutului Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă București, instituție care a solicitat încheierea unui nou contract de comodat pentru spațiul ocupat de comisia de expertiză.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Institutului de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în comisia de recepție a lucrărilor.

D-ra Secretar General: Având în vedere constituirea noului Consiliu Local este necesar să desemnăm reprezentanții Consiliului Local în comisa de recepție a lucrărilor. Pentru lucrările de investiții inițiate de către primar în calitate de ordonator de credite și aprobate prin hotărâre a Consiliului Local, este necesară constituirea unei comisii de recepție a lucrărilor, din care, pentru asigurarea transparenței între autoritatea executivă și autoritatea deliberativă este oportun să facă parte și membrii ai Consiliului Local.

D-ra Secretar General – pentru exprimarea votului se vor utiliza tot buletine de vot.

Dl. Zamfir L. propune pe dl. Dascălu Florea și pe dl. Bodîrlău Marian.

Dl. Prodan C. propune pe dl. Vasile Alexandru Dragoș.

În urma exprimării votului secret, cele trei propuneri au primit următorul număr de voturi:

Dl. Dascălu Florea 14 voturi pentru și 3 împotriva.

Dl. Bodîrlău Marian – 16 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Dl. Vasile Alexandru Dragoș – 4 voturi pentru și 13 împotriva.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în comisia de recepție a lucrărilor, în urma exprimării votului secret, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin Vale, prin majorarea cu 1.400,00 mii lei la venituri și cheltuieli sursa A, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale Malu Spart, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale Bolintin-Vale, precum și prevederile legale,, propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

- **propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale**, astfel:

Sursa A-Venituri total +1.400,00 mii lei din care:

- Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale +1.400,00 mii lei ;

Sursa A – Cheltuieli total +1.400,00 mii lei, din care:

- Autoritati publice și acțiuni externe +129,00 mii lei

- Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare +71,00 mii lei

- Rambursări de credite interne garantate +58,00 mii lei

- Protecția mediului +900,00 mii lei

- Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare +900,00 mii lei

- Transporturi +500,00 mii lei

- Construcții +500,00 mii lei.

- **propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu:**

Sursa A – Cheltuieli total , -70,00 mii lei din care:

- Învatamant -70,00 mii lei
- Transport -70,00 mii lei
- Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare -3,00 mii lei
- Pregatire profesionala +3,00 mii lei.

- propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor si activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnaziala Malu Spart:

Sursa A – Cheltuieli total-14,00 mii lei, din care:

- Învatamant -14,00 mii lei
- transport -14,00 mii lei
- Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare -7,00 mii lei
- Materiale si prestari servicii cu caracter functional -2,00 mii lei
- Alte obiecte inventar +9,00 mii lei.

- propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor si activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnaziala Bolintin Vale:

Sursa A – Cheltuieli total -45,00 mii lei, din care:

- Învatamant +45,00 mii lei
- Transport -45,00 mii lei.

Propunerea de rectificare a listei de investiții a Orașului Bolintin Vale, prin modificarea următorului obiectiv de investiții:

-Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale- etapa II +500,00 mii lei.

Rectificarea este necesară pentru includerea în buget a sumelor primite din Fondul de rezervă bugetară, pentru redistribuirea între articole bugetare, pentru retragerea sumelor alocate anterior la unitățile de învățământ (în scopul remedierii sumelor plătite eronat la transport) și pentru actualizarea listei de investiții ca urmare a suplimentării veniturilor.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și competarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale nr.92 din 28 august 2019 referitoare la aderarea UAT Orașul BOLINTIN-VALE la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "CONSORȚIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației.

D-ra Secretar General: Activitatea de audit intern a fost externalizată, prin adrerarea în anul 2019 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "CONSORȚIUL ZONAL TOPOLOVENI"; a fost adoptată de către Consiliul Local aderarea la Consorțiu, dar nu a fost însușit Acordul de cooperare, deși acesta a fost semnat.

Dl. Președinte supune la vot proiectul hotărâre privind modificarea și competarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale nr.92 din 28 august 2019 referitoare la aderarea UAT Orașul BOLINTIN-VALE la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "CONSORȚIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar General